

Artikel 45 vragen VVD: Noodvervoer ouderen

Het college besloot op 19 april 2022 om de vervoerskosten van oudere inwoners naar de priklocaties voor de coronavaccinatie vanaf 1 mei 2022 niet meer te vergoeden.

Het komt inmiddels voor dat ouderen die zich nu voor een vervolgprik aanmelden, en verwachten dat de vervoerskosten wederom door de gemeente betaald worden, verrast zijn dat de vervoerskosten niet vergoed worden.

Bijgaand sturen we het persbericht en de tekst uit de Besluitenlijst van B&W mee.

Onze vraag luidt:

1. Zijn er op dit moment (of in de nabije toekomst) ontwikkelingen gaande waaruit blijkt dat het rijk voornemens is om weer middelen beschikbaar te stellen aan gemeenten voor het vervoer richting priklocaties?

Antwoord: Er zijn geen voornemens van het Rijk bekend om weer middelen beschikbaar te stellen.

2. Welke voorwaarden stelt het college van Schagen om in de toekomst de kosten en verantwoordelijkheid voor het vervoer naar de priklocaties terug te nemen?

Antwoord: De gemeente Schagen heeft besloten dat de kosten voor het vervoer naar de priklocaties bij deze vaccinatie en komende vaccinaties door de inwoners zelf bekostigd worden en de verantwoordelijkheid hiervoor bij hen terug te leggen. De

inwoners die deze kosten niet kunnen dragen, kunnen hiervoor hun reguliere vervoersbudget vanuit de Wmo inzetten.

Het halen van een vaccinatie wordt langzamerhand gewoon. Wij realiseren ons dat, in tegenstelling tot een grieprik, de huisarts deze prik niet geeft. De afspraak voor de vaccinatie kan ingepland worden, net zoals een bezoek aan het ziekenhuis. Als de inwoners het vervoer naar de locatie niet zelf kunnen regelen, kunnen zij zich wenden tot WonenPlusWelzijn, zoals zij ook doen bij een bezoek aan het ziekenhuis.

Tot op heden hebben 3 inwoners zich gemeld bij de gemeente. In het gesprek met de medewerkers van de toegang blijkt dat er altijd wel een oplossing wordt gevonden. Zodra er signalen komen dat dit niet mogelijk blijkt kan dit aanleiding om het besluit wellicht te herzien.

3 Inwoners die de vervoerskosten niet kunnen dragen, kunnen op dit moment hun reguliere vervoersbudget vanuit de WMO inzetten. Anderen moeten het op dit moment zelf bekostigen. Als we kijken naar het brede kader van de algemene gezondheid en besmettelijkheid van de ziekte, kunt u dan verklaren waarom het college deze keus heeft gemaakt?

Antwoord: het college heeft deze keus gemaakt omdat de herhaalprik die vanaf 13 september voor iedereen van 12 jaar en ouder beschikbaar wordt gesteld. Daarbij krijgen mensen met een hoger risico om ernstig ziek te

worden en zorgmedewerkers met patienten- en/of cliëntencontact als eerste aan de beurt zijn.